



Сотрудники следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска посетили подшефную школу и вручили детям благодарственные письма за участие в творческом конкурсе памяти Андрея Касимова



24 декабря текущего года в рамках работы по нравственно-патриотическому воспитанию молодежи сотрудники **следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике** посетили МКОУ «Школа № 75» г. Ижевска, над которой шефствуют уже несколько лет.

Следователи вручили благодарственные письма руководителя следственного управления школьникам, принимавшим участие в ежегодном республиканском детском творческом конкурсе памяти Андрея Касимова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1284800>